

敬爱的**金正恩**同志访问朝鲜人民军特战部队训练基地并指导综合训练

朝鲜劳动党总书记、朝鲜民主主义人民共和国国务委员长**金正恩**同志 4 月 4 日访问朝鲜人民军特战部队训练基地，指导了综合训练。

朝鲜劳动党中央委员会书记、党中央军事委员会副委员长朴正天等党中央委员会主要领导干部一同前往。

朝鲜民主主义人民共和国国防相努光铁、朝鲜人民军总参谋长李永吉和国防省第一副相、朝鲜人民军总参谋部战斗训练局长、特战部队指挥员在现场迎接了敬爱的**金正恩**同志。

金正恩同志接到军指挥员的迎接报告后，在观察所观摩了多支特战部队战斗员根据训练纲领进行的综合战术训练和狙击武器射击比赛。

训练旨在根据现代战争的发展模式和变化趋势，不断研究和运用加强特战兵力的我们朝鲜式创新战法和方法论并通过实用性实战训练过程加以熟练，让所有战斗员进一步做好在任何战斗情况下都能可靠地、灵活地完成特战任务的准备。

骁勇善战的战斗员们在伟大统帅卓越的领导下，培养无敌的力量和勇猛精神，成长为最强的战斗队伍、我国武装力量的核心先遣力量。他们在各项训练中充分显示了我国军队极强的独立作战能力和战无不胜的战斗气概以及百发百中的射击本领。

金正恩同志高度评价战斗员们透彻的思想精神说，他们遵循党的特战兵力建设思想，始终心存战场，尽心尽力尽到维护国家安全、捍卫人民安宁的自己崇高的使命和本分。

金正恩同志说，在战场上保证胜利的实战能力通过高强度训练得到巩固；对持枪卫国的军人来说，完善战备就是对国家和人民的第一爱国心和赤胆忠心、首要的革命任务。**金正恩**同志强调，要把我军建设成为全体官兵拧成一体、同心同德并肩作战的强大军队，要以此为军队建设的核心目标狠抓。

金正恩同志说，加强特战兵力是当前我军建设战略的主要组成部分，并提出了采取一系列重大措施实现特战能力高度化的重要任务。

金正恩同志指导了战斗员自动步枪射击训练和狙击步枪射击训练。

金正恩同志亲自试射特战部队即将装备的狙击步枪，了解其结果，对按照我们朝鲜方式开发的狙击步枪的性能和威力表示极大的满意。

随后，**金正恩**同志观摩了特战部队战斗员的综合特殊体育训练。

参加训练的战斗员们充分显示自己训练有素的体力及技术能力，证明已准备成为子弹那样硬实的以一当百的铁拳、英勇善战的战斗员。

金正恩同志观摩洋溢着杀敌斗志和英雄气概的训练，激励特战兵力官兵的爱国热情和战斗精神。

金正恩同志赞赏官兵们怀着毫不犹豫地应对任何战争和危机的勇气、胆略和冲天自信心，在训练中进一步巩固和完善最强的实战能力，并同他们合影留念。

合影后，我军可靠的近卫兵、热血猛将激情满怀地仰望着伟大的钢铁统帅立下忠诚的誓言，他们爆发出的雷鸣般的欢呼声震撼天地、响彻云霄。

金正恩同志表示期待和相信，特战兵力的所有部队将绝对忠于保卫祖国、保卫革命、保卫人民的使命，用所向无敌的枪杆子坚决捍卫最为正义而神圣的我们事业的胜利前进。

参加训练的全体军人坚决发誓，为了伟大的**金正恩**同志，为了尊严的我们国家的无穷繁荣和人民的幸福，更加彻底准备成为攻无不克、战无不胜的最精锐革命武装力量的尖兵。

朝中社